



2.

**TÖRÖKSZENTMIKLÓSI VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET
ELNÖKÉTŐL**

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület **2024. április 25.** napján tartandó rendes nyilvános ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Kolozsi József elnök
Iktatószám:	TM/580-79/2024.
Tárgy:	Tájékoztató a Törökszentmiklói Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, Határozat-tervezet , Tájékoztató , Beszámoló
Döntéshozatal:	Egyszerű többség
Melléklet:	1 db határozat tervezet és melléklete (1 db tájékoztató)
Készítette:	Kolozsi József elnök
Véleményezésre megküldve:	--
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2024. április 16.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Törökszentmiklósi Városi Polgárőr Egyesület a mellékelt tájékoztató alapján szeretné ismertetni a tisztelt Képviselő-testülettel és így Törökszentmiklós város lakosságával a 2023. évi tevékenységét.

A határozati javaslat mellékletét képezi a tájékoztató, melynek megvitatását és elfogadását kérem a tisztelt Képviselő-testülettől.

Törökszentmiklós, 2024.04.16.

Kolozsi József s.k.
elnök

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

___/2024. (IV.25.) számú

H a t á r o z a t a

Tájékoztató a Törökszentmiklósi Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Törökszentmiklósi Városi Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló - a határozat mellékletét képező - tájékoztatót megismerte és azt elfogadja.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Törökszentmiklósi Városi Polgárőr Egyesület
4. Irattár

TÁJÉKOZTATÓ

A Törökszentmiklós Városi Polgárőr Egyesület 2023. évi munkájáról, a 2024 . évi feladatok meghatározásáról

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Polgármester Úr!

A 2023-as gazdasági évben is a korábbi évekhez hasonlóan tőlünk telhetően, lehetőségeink függvényében végeztük polgárőr munkánkat. Az csak természetes, hogy legfőbb támogatóknak tájékoztatást kell adnunk a tárgyévben végzett munkánkról, amelyből egyértelműen kitűnik, hogy a részünkre kapott támogatást az elvárásnak megfelelően használtuk fel.

Sajnálattal kell megállapítanunk, hogy munkánk és feladataink zömét idősebb polgárőrök végzik el, mert a fiatalok beintegrálása egyre nagyobb feladatot ró ránk, mivel a fiatalok habitusa nem azonos az idősebb korosztály munka szeretetével.

A törvények idevonatkozó passzusai szerint Egyesületünk legfontosabb döntéshozó szerve a közgyűlés, melyet évente egyszer kötelezően össze kell hívni. Más fontosabb esetben rendkívüli közgyűlés is megtartható, de ez utóbbival az elmúlt gazdasági évben nem éltünk, mert nem is volt rá szükség.

A közgyűlési Beszámoló anyagát előzetesen, szokásunk szerint Elnökségünk tagjainak bemutattuk. Az elmúlt év folyamán az éves közgyűlésünket 2023. június 24-én megtartottuk, amikor is előírásainknak megfelelően napirendi pontként szerepelt az elnöki beszámoló, a gazdaságvezetői beszámoló és az ellenőrző bizottság elnökének beszámolója is. Az elhangzottakat követően hozzászólásokra került sor, amelyben vélemények és hasznos javaslatok hangzottak el, melyek a továbbiakban is segítik munkánkat, melyeket ezúton is köszönettel vettünk.

Munkánk során nem hagyhattuk és nem hagyjuk figyelmen kívül az alábbi törvényeket, rendeleteket:

A 2011. évi CLXV. (165) Polgárőr Törvény, a 2011. évi CLXXV. (175) Civil Törvény, a 2000. évi C. (100) Számviteli Törvény, továbbá a 350/211 (XII. 30.) Kormány Rendelet, valamint a 2011. évi CLXXXI. (181) Törvény a Civil Szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ehhez kapcsolódó eljárási szabályok, továbbá a 2013. évi V-ös Polgári Törvénykönyv útmutatásait.

Az Alapszabályunk szerkesztésekor és módosításakor mindig figyelembe vesszük a Ptk. 2013. évi V-ös törvényének sorait, ezen túl figyelemmel vagyunk az Országos Polgárőr Szövetség és a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgárőr Szövetség Alapszabályára is akképpen, hogy az harmónizáljon azokkal.

Közgyűléseinkre meghívjuk a Város Polgármesterét, a Városi Rendőrkapitányság Vezetőjét, a Munkaügyi Központ Vezetőjét, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgárőr Szövetség Elnökét, valamint a Csongrád, Békés és Fejér Vármegyei Polgárőr Szövetségek Elnökeit is, melyek az országos vezetésben is különböző vezetői posztokon funkcionálnak.

Hozzászólási lehetőséget biztosítunk valamennyiük számára, mert véleményeikkel, támogatásukkal, tapasztalataikkal segítik munkánkat, melyet köszönettel veszünk.

SZERVEZETI ÉLET

A polgárőrök stratégiai partnerei a Kormánynak, az Önkormányzatoknak, a Rendőrségnek. Önkéntesen végzik munkájukat, mert szabadidejükben vesznek részt a közösségi munkában.

A Polgárőr Mozgalom évről-évre fejlődik, de munkánk során kisebb változások, korrekciók előfordulhatnak. Bármilyen szinten is történnek a változások, melyekben érintettséget érzünk, annak szelleméhez igazodunk, orientálódunk. Ezek a változások lehetnek több irányúak, de a rendszeresség ebben elsősorban a polgárőrök oktatásával és a Szolgálati Szabályzatok helyes alkalmazásáról szólnak.

Munkánk során a precízesség és a tisztesség alapelve, mely egyben fejlődésünk záloga is.

A város Önkormányzatának és tagintézményeinek kérését minden esetben, tőlünk telhetően igyekszünk teljesíteni, amennyiben a lehetőségek nem korlátoznak bennünket. 2023-ban a megrendezésre kerülő Országos Polgárőr Napot Lakitelekre szervezték, melyen Egyesületünk részéről kellő létszámmal képviseltettük magunkat.

Örömmel állapíthatjuk meg, hogy a Városi Rendőrkapitányság vezetőivel, mint szakmai és stratégiai partnerünkkel igen jó viszonyt sikerült kialakítani és ezt tovább ápolni, de fordítva is hasonló aktivitást tapasztaltunk. A szolgálatokkal kapcsolatos eligazításokon részt veszünk.

A fiatalok integrálása a polgárőr mozgalomba napi feladatként jelentkezik, de ennek elsődleges sikerét az 50 és 140 órás érettségihez köthető társadalmi munkában érezzük. Továbbra is szívesen várjuk a fiatalokat sorainkba, ezért külön örömeinkre szolgált, hogy a Törökszentmiklósi Bercsényi Miklós Gimnázium iskolásai részéről már egy népesebb csoport az előzetes egyeztetések alapján meglátogatta egyesületünket, melyet ígéretük szerint újabb csoportok érdeklődése fog követni. A látogatások megszervezésében sokat köszönhetünk a Városi Rendőrkapitányság munkatársának.

Az előző évek gyakorlatának megfelelően a 2023. iskolai évben is biztosítottuk a Kossuth L. út és Almásy út sarkán lévő gyalogátkelőhely gyermekvédelmi szolgálatát és védelmét.

A Szomszédok Egymásért Mozgalmat (SZEM) továbbra is népszerűsítjük, melynek egyik lételeme, hogy az igénylőknek a táblákat továbbra is ingyen biztosítjuk, a régi elhasználódott táblákat szintén ellenszolgáltatás nélkül kicseréljük. Büszkén mondhatjuk, hogy a fenti mozgalom népszerűsítése városunkban, országos szinten kiemelkedő.

Kiemelten kezeljük és ekképpen is köszönjük meg a lakosság azon részének a támogatását, akik postai és egyéb úton anyagiakkal segítik

munkánkat, ezért továbbra is Mikulás és Karácsony időszak között tőlünk telhetően egy-egy kiscsomaggal és a hozzá tűzött köszönő levéllel adunk hálát az érintetteknek.

Egyesületünk gazdálkodása, működése szigorúságot takar, ennek tervezése és felhasználása évek óta bizonyítottan jók, megfelelnek az elvárásoknak és e felelősségteljes munkának. A támogatásoknak köszönhetően likviditási gondjaink nem voltak, mert beérett a következetesen alkalmazott pénzügyi fegyelmezett gyakorlatunk.

Tisztelettel jelenthetjük, hogy az Ellenőrző Bizottságunk részéről több alkalommal sor került pénzügyi és egyéb ellenőrzésekre is, melyről büszkén mondhatjuk, hogy hiányosságot nem tapasztaltak. Az irodai létszám tekintetében a Munkaügyi Központ támogatásának köszönhetően az irodai létszámunk időben eleget tesz a kért jelentések és beszámolók továbbításának.

Kerestük és keressük továbbra is a pályázati lehetőségeket, hogy a működésünkhöz szükséges pénzügyi forrásainkat és eszközeinket biztosítani tudjuk. Ebben kiemelkedő szerepe van a város Önkormányzatának, melyet ezúton is tisztelettel megköszönünk.

Szolgálataink során a város frekventált helyeinek és utcáinak látogatásán túl, erősítjük szolgálatunkat Surjány, Szakállas, Bartapuszta, Óballa, Szenttamás és a város közigazgatásához tartozó tanyák, kistelepülések helyein.

Elnökségünk jól működik, a szervezet érdekeivel összhangban a közös tisztelet és megbecsülés alapján. Az Egyesületünk szépen, fokozatosan fejlődik, szigorúan vigyázunk az Egyesület vagyonára, gyarapítjuk azt és magát a polgárőr munkát magasabb szintre emeltük. Az Elnöknek az a feladata, hogy az Egyesület működéséhez biztosítsa az anyagi és tárgyi feltételeket és betartassa az ide vonatkozó szabályzatokat, ápolja a jó kapcsolatot a partnerekkel, támogatóinkkal, akikkel együttműködésünk hiányt szenvedne.

Az elvégzett munkánk után úgy érezzük, hogy felemelt fővel állhatunk támogatóink és tagságunk előtt, mert a vállalt feladatokat teljesítettük. Éves közgyűlésünkön polgárőreink munkáját az önkormányzat anyagi, a rendőrség szakmai támogatásán túl elismerjük jutalmazásokkal, plakettek, oklevelek átadásával, melyeket egy közös ebéd, vagy vacsora elfogyasztása zár.

Korábbi évekhez hasonlóan szívesen segítünk és segítjük továbbra is kisebb Polgárőr Egyesületek rendezvényeit.

Tájékoztatásként, de büszkén említjük, hogy két polgárőr társunk az elmúlt évben a hivatásos állományt választotta, míg az egyik a határ őrizetében segítkezik, a másik pedig a hivatásos katonák állományát erősíti.

Az Önkormányzat kérésére biztosítottuk az ünnepi koszorúzások békéjét, ugyanakkor minden nemzeti ünnepünkön: március 15-én, október 23-án Egyesületünk részéről is koszorút helyeztünk el az Emlékműveknél, a Halottak Napja környékén megerősített szolgálatot tartottunk a temetők környékén.

2023. évi eredményeinkről:

Szolgálati órák száma:	8 287 óra
Ebből külterületi:	795 óra
Rendőrséggel közösen:	943 óra
Jelzésadás:	102 alk.
Segítségnyújtás:	72 alk.
SZEM ingatlanok száma:	1 583

Kapcsolatainkról:

Javuló együttműködést mutatunk a város Önkormányzatával, a Városi Rendőrkapitányság vezetőjével és dolgozóival, valamint a Városi Tűzoltósággal és természetesen mindazon civil szervezetekkel, akik keresik a kapcsolatot Polgárőrségünkkel és segítséget kérnek.

A polgárőrök munkája nem öncélú, hanem közérdekeket szolgál, éppen ezért különös figyelmet kell fordítanunk kapcsolatainkra nemcsak támogatási oldalról, hanem feladatainkkal kapcsolatos bűnmegelőzési munkánk elvárásainak tekintetében is.

E vonatkozásban prioritást élvez az Önkormányzattal való kapcsolatunk, ebben a közös gondolkodás és az anyagi támogatásuk lehetősége és jelentősége is. Részükről jogos elvárás az évenkénti Tájékoztatók bekérése, melyben kellő figyelmet szentelünk az egész évben végzett munkánkról, a támogatásuk felhasználásáról, gondjainkról, lehetőségeinkről. Ilyen alkalommal is köszönetünket tudjuk kifejezni a város Önkormányzatának és tisztelt vezetésének.

Szakmai szinten legfőbb stratégiai partnerünk a Rendőrség, az Országos és Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgárőr Szövetség vezetése. Elfogadjuk és tőlünk telhetően betartjuk, illetve betartatjuk az Országos Polgárőr Szövetség, illetve a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgárőr Szövetség ajánlásait, irányelveit. Ezen a téren is kapcsolataink rendben vannak.

Stabil székhelyet, irodákat kaptunk az Önkormányzattól, mely pozitívan visszatükröződik munkánk színvonalán és munkatársaink hangulatán is.

A polgárőr gépkocsik parkolását az Önkormányzat segítségével és hozzájárulásával megoldottuk a Kossuth L. út 120. szám alatti udvar parkoló részén. A területet rendbe tettük, világítási lehetőséget biztosítottunk, vagyonvédelem és egyéb más szempontok végett.

Tisztelt Képviselő-testület!

2024-ben is örömmel adunk tájékoztatást arról, hogy tovább javult a Polgárőrség társadalmi és szakmai megítélése, megőriztük politika mentességünket, a Polgárőrség respektje, image és tekintélye erősödött.

Egyesületünk létszáma 69 fő, melyből 1 fő ifjú polgárőr.

Főbb célkitűzéseink továbbra is változatlanok: az idősek látogatása, esetenként élelmiszer beszerzése számukra, saját költségünkön is.

A 2023. évre kapott önkormányzati támogatást ezúton is Tisztelettel megköszönjük, a felhasználásáról kérésüknek megfelelően időben elszámoltunk, melyből megállapítható számunkra és Önök számára is, hogy az a jógazda gondosságával a város bűnmegelőzési céljainak megfelelően lett felhasználva.

2024. évre szóló feladatok:

- Szigorúan be kell tartani az OPSZ és az JNSZ Vármegyei Polgárőr Szövetség elvárásait, elsősorban szakmai vonatkozásokban.
- Tagtoborzást kell szerveznünk a Rendőrség, az Önkormányzat és a középiskolai vezetők segítségével.
- Élni próbálunk a pályázatok adta lehetőségekkel, hogy növelni tudjuk bevételi forrásainkat, mely biztosítani képes lesz szakmai munkánkat.
- Továbbra is biztosítjuk a reggeli iskolakezdés előtt a város egyik gyalogátkelő helyén a gyermekek biztonságos közlekedését, amely a Kossuth Lajos út és az Almásy út sarkán lévő gyalogátkelő helyet jelenti.
- Környezetvédelem tekintetében is közre kell működni a „TeSzedd Mozgalomban”, ahol is figyelembe vesszük az Önkormányzat e témához kapcsolódó intézkedéseit.
- Segítséget kívánunk nyújtani és részt kívánunk venni a Városi Önkormányzat által kezdeményezett és szervezett Hulladékkommandó akció működésében.
- Folyamatosan kérni kell Egyesületünk részéről, megnövekedett munkánk elősegítése érdekében a Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának segítségét.
- Lehetőség szerint minél nagyobb létszámmal részt veszünk a 2024. évi Országos Polgárőr Napon, melynek helyszíne Tiszafüred.
- Meg kell tartani éves Közgyűlésünket - az adott lehetőségek szerint - megfelelő színvonalon a stratégiai partnereink meghívásával együtt.
- El kell készíteni határidőre a kapott támogatások elszámolását.
- Minél több érettségi előtt álló fiatalot kell bevonnunk az 50 és a 140 órás közösségi szolgálatba.

- Folytatni kell a „TISZTELETET AZ ÉVEKNEK, BIZTONSÁGOT AZ IDŐSEKNEK” programot és erősíteni kell a külterületi bűnmegelőzési szolgálatainkat.
- Amennyiben a lehetőségek és feltételek adottak, úgy növelni kell a polgárőr szolgálatok óraszámát és a Rendőrséggel való közös szolgálatokat is.
- Ápoljuk a Békési Polgárőr Egyesület Elnökével kötött Együttműködési és Barátsági Megállapodásunkat a tapasztalatok egyeztetése, a barátság kiszélesítése és fenntartása érdekében.
- Számításunk szerint, tőlünk telhetően ismételten szeretnénk támogatni az ukrajnai menekülteket ruházati és egyéb termékekkel, melyeket a Máltai Szeretszolgálatnak adunk át, további szíves használatukra, ugyanakkor a szállítást is saját erőből finanszírozzuk.
- Tervezzük a székhelyünkön polgárőreink részére polgárőr klub délutánt, bizonyos alkalmanként, önköltséges alapon kávé és üdítő fogyasztással.

Tisztelt Képviselő-testület!

A fenti feladatok megoldásához továbbra sem nélkülözhetjük az Önkormányzat anyagi támogatását, melyet ezúton is Tisztelettel megköszönünk.

A 2023. évi Közgyűlésen kijelölt feladatainknak igyekeztünk, lehetőségeinkhez képest eleget tenni, úgy gondoljuk, hogy amit tettünk és elvégeztünk, azért nem kell szégyenkeznünk, márcsak azért sem, mert mindezt társadalmi munkában végeztük el.

Ezúton is szeretném őszinte köszönetemet és tiszteletemet kifejezni a település valamennyi polgárőrének, családtagjaiknak és támogatóinknak.

Ezúton is megköszönjük a város Önkormányzatának és Polgármesterének, munkatársaiknak, továbbá a város Rendőrkapitányának és munkatársainak, a Munkaügyi Központ vezetésének és munkatársainak és Mindenkinnek, aki elősegítette eredményeinket, hogy kitűzött céljaink ilyen szinten is megvalósulhassanak.


Továbbra is kérjük Önöket, hogy munkánkkal kapcsolatos észrevételeiket szíveskedjenek jelezni felénk, hogy munkánkat a város polgárainak és valamennyiünk közös megegyezésére végezhessük.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, szíves támogatásukat és kérjük Tájékoztatónk megvitatását és elfogadását.

Törökszentmiklós, 2024. április 15.

Tisztelettel:




Kolozsi József
Elnök